

No:2445 -MDC/SG-11(T)

Date: 08.10.2020

:CORRIGENDUM:

In reference to E-tender document (vide no. WBMDFC/e-NIT/01/2020-21 dtd. 23.9.2020) reg. engagement of agency for Housekeeping / Security Guard/Supervisor etc. uploaded on 25.09.2020 at WBMDFC website: www.wbmdfc.org In clause (g) at page no.8 "Bank solvency certificate for Rs.10 lac (Rupees Twenty lac) to be submitted." will be read as **"Bank solvency certificate for Rs.10 lac (Rupees Ten lac) to be submitted."** And Section II clause(XII) at page no 11 is deleted.


Managing Director